

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України**  
**“Про внесення змін до Положення про організацію оповіщення про**  
**загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та**  
**зв’язку у сфері цивільного захисту”**

**1. Мета**

Проєкт постанови має на меті визначити основні засади створення і функціонування автоматизованих систем оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, організацію оповіщення центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, сил цивільного захисту та населення, перелік суб’єктів забезпечення процесу оповіщення та порядок їх дій у мирний час та особливий період, організацію зв’язку у сфері цивільного захисту та організацію експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури та технічних засобів автоматизованих систем централізованого оповіщення та зв’язку.

**2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт постанови розроблено Державною службою України з надзвичайних ситуацій на виконання Кодексу цивільного захисту України.

Розроблення проєкту постанови обумовлено необхідністю приведення Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту у відповідність до вимог законодавства України.

**3. Основні положення проєкту акта**

Проєкт постанови визначає основні засади організації оповіщення та зв’язку у сфері цивільного захисту на загальнодержавному, регіональному, місцевому та об’єктовому рівнях, основні завдання суб’єктів забезпечення процесу оповіщення та порядок їх дій у мирний час та особливий період.

Проєкт акта визначає основні положення щодо створення, функціонування автоматизованих систем оповіщення, а також організації експлуатаційно-технічного обслуговування апаратури, технічних засобів оповіщення та технічних засобів електронних комунікацій у сфері цивільного захисту.

**4. Правові аспекти**

Проєкт постанови розроблено на виконання Кодексу цивільного захисту України.

Реалізація постанови не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових нормативно-правових актів.



## **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування робіт, пов'язаних з модернізацією та експлуатаційно-технічним обслуговуванням апаратури та технічних засобів систем оповіщення, здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, коштів, що передбачаються місцевими бюджетами, та коштів суб'єктів господарювання.

Обсяги фінансування проведення заходів з модернізації та забезпечення функціонування територіальних та місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення визначаються відповідними регіональними програмами захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті акта відсутні положення щодо зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливу на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, наявності ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, наявності підстав для дискримінації.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.

## **8. Прогноз результатів**

У результаті прийняття зазначеного проекту постанови буде приведено порядок організації оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту у відповідність з вимогами чинного законодавства та створено умови для побудови автоматизованої системи централізованого оповіщення нового покоління, що відповідає сучасним світовим стандартам.

Голова Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

“ \_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2022 р.

Сергій КРУК